IMolvpéca — Yook eikéva 7° 'vpvacio Tpikdiov

Avalvoon €1KOVOG

Avdivon g eIKOvaS: ekPpdlel ToV 0plOUd TV EIKOVOGTOLXEIMV LG EIKOVAG
o€ Ka0e didotaon te. ['a mapaderypa, dtav Aépe 0Tl P elkova €xel avaivon
242x259, avtd onuaiver 0t kdBe oprlovtia ypapun g ewovag yopiletar o€
242 ewcovootoyyeia, evd kdbBe kabetn ypoauun oe 259 ewovootoryeia. Oco
TEPLGGOTEPA EIVOL TOL EIKOVOGTOLYEIN OO T OTTOl0L OTOTEAEITAL L EIKOVA GTN
pHovaoo UNKovG, TOGO TMEPIGGOTEPO Umopovue va T peyebovovue. ‘Emerta
UTOpPOVUE VO TNV TUTOGOVUE O©TO YOPTL Yopig va dwkpivovior Ta

EIKOVOGTOLYELDL OTNV EKTUTTMOOT).

Ymo,oyiopog neyé0ovg e1kovog (6€ amodnNKevLTIKO Y ®PO)

Onwg elvar Aoywod m avdivon pog ewovag ennpedlel 1o péyebog mg o€
amoONKEVTIKO YDPO.

2mv wponyoduevn vroevotnta gidape 01t 10 PdBog ypduratog pog delyvel o
mAn00o¢ tov bit pe ta omoia 0 VIOAOYIGTNE TTEPLYPAPEL TO KADE E1KOVOGTOLYETD.
Av topa mollamiacidoovpe 10 BdBog ypopotoc pe to mAnBog twv
gwovootoyeiov (avaivon ewovac) pmopovue vo Ppodpe to mANBog TV
SVASIK®OV YNEeimV oL YPELALETOL O VTOAOYIGTNG Y10 VO TEPLYPAYEL OAOKAN PN

Vv €IKOVOL.

Méye0og EIKOVOG = (OprlovTiog aprOpog EIKOVOOTOLYEIMV X

Kafetog aprBpdg eikovootoryeiov x BaBog ypopartog

Enedn] 10 Badog ypopartog civor ekppoopévo oe bit, apkei va dwopéoovpue Tov
apOpo mov 0o Ppovue pe 1o 8 Kol Oa VTOLOYIGOVNE TOV ATELTOVUEVO YOPO OE

bytes

Hapaderypa: Mo ewcova €xet avaivon 200 X 100 swkovoototyeia. Eniong £xet BdBog

ypodpotog 24 bit. TTowo givar to péyefoc g oe amobnkevtikd ympo (bytes);
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IMolvpéca — Yook eikéva 7° 'vpvacio Tpikdiov
Améavtnon

Méye0og EIKOVOG = (OpriovTiog aprOpog ELKOVOOTOLYELMV X
Kafetog ap1Bpdg eikovootoryciov x BaOog ypopatog =

200 X 100 sikovoctoycia X 24 bit / etkovosToyygio =

20000 SW(I X 24 bit Mai0:4800000 bit /8 =600000 bytes
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